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平成２４年度 第５回仙北地域協議会 会議録平成２４年度 第５回仙北地域協議会 会議録平成２４年度 第５回仙北地域協議会 会議録平成２４年度 第５回仙北地域協議会 会議録

●日 時：平成２５年１月２３日（水）１３：３０～

●会 場：市役所仙北庁舎３階 第１会議室

●出席委員（１２名）●出席委員（１２名）●出席委員（１２名）●出席委員（１２名）

池田キミ 池田武 黒澤三郎 今野順子 佐々木勝夫 佐々木忠雄

佐藤昇 佐藤力哉 進藤勇吉 千葉嗣助 原松男 須田若子

●欠席委員（６名）●欠席委員（６名）●欠席委員（６名）●欠席委員（６名）

池田佐喜男 伊藤まり子 伊藤良子 大澤隆夫 進藤豊和 戸澤龍悦

●職 員

佐々木 ジョージ（仙北支所長）

佐 藤 初 美 （市民サービス課長）

佐々木 博 （農林建設課長）

伊 藤 明 (農林建設課参事）

須 田 和 久 （市民サービス課参事）

佐々木 まゆみ (仙北公民館参事）

伊 藤 隆 造 （市民サービス課参事）

鈴 木 美奈子 (市民サービス課主査）

１ 開 会 市民サービス課 佐藤課長１ 開 会 市民サービス課 佐藤課長１ 開 会 市民サービス課 佐藤課長１ 開 会 市民サービス課 佐藤課長

２ 会長あいさつ 仙北地域協議会 会長 佐藤力哉２ 会長あいさつ 仙北地域協議会 会長 佐藤力哉２ 会長あいさつ 仙北地域協議会 会長 佐藤力哉２ 会長あいさつ 仙北地域協議会 会長 佐藤力哉

皆さんこんにちは。平成２５年に入っての第１回目の会議です。今年も

よろしくお願いいたします。今日で５回の地域協議会です。あと一回位あ

るかなと思いますが、地域枠予算もあと三十数万円ほどあるそうです。

なんとか残らないようにしたいなと思いますが、皆さんのご意見があり

ましたらいろいろ聞かせていただきたいと思います。会のスムーズな進行

をお願いいたしまして、わたくしのあいさつといたします。

３ 支所長あいさつ 仙北支所 支所長 佐々木ジョージ３ 支所長あいさつ 仙北支所 支所長 佐々木ジョージ３ 支所長あいさつ 仙北支所 支所長 佐々木ジョージ３ 支所長あいさつ 仙北支所 支所長 佐々木ジョージ

今日は大変お忙しのところお集まりいただきましてありがとうございま
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。 。 、す 今年もよろしくお願いいたします 大変雪が多いような状況ですが

今日も新聞に大曲の空き店舗が倒壊したというニュースがございました

が、今日現在の仙北地域の積雪値は１０９ｃｍです。これは全市で一番

少ないです。一番多いところは西仙北の１２６ｃｍ、南外も１２６ｃｍ

。 、 。となっております 大仙市では 先週雪害警戒対策部が設置されました

雪害警戒対策本部は１ｍ４０ｃｍ以上に設置されるものですが、いずれ

なるだろうと設置されました。

今年の雪は西部が多くて、東部が若干少ないという状況になっており

ます。仙北地域では、除雪を日夜頑張っている状況ですが、早出が２４

回、日中が１９回と大変多くなっております。除雪の回数が多くなって

おりますが、轍の解消等苦情がありますが、そんなに多くの苦情はあり

ません。そのような状況になっております。

学校施設関係では、仙北中学校では落雪により体育館の一部が破損し

ましたが、他両小学校では被害はありません。

除雪ボランティアの雪まる隊の出動は、１２月２７日～１月２１日ま

でですが、１２９回３０４世帯に出動しております。仙北地域は３１世

帯に出動しております。

雪捨て場は、元役場の八嶋の方は１００％、田茂木は４０％というよ

うな状況になっております。これからまだまだ降雪が予想されますが、

支所一同頑張ってまいりますので、皆さんのご協力、ご支援をお願いし

まして、簡単ですが挨拶とさせていただきます。

４ 会議録署名委員の指名４ 会議録署名委員の指名４ 会議録署名委員の指名４ 会議録署名委員の指名

○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長

会議録署名委員の指名を行います。会議録署名委員は池田武委員、佐々

木忠雄委員委員にお願いいたします。

５ 議 事５ 議 事５ 議 事５ 議 事

１）地域枠予算について１）地域枠予算について１）地域枠予算について１）地域枠予算について

．２４ 仙北地域コミュニティ用品修繕事業．２４ 仙北地域コミュニティ用品修繕事業．２４ 仙北地域コミュニティ用品修繕事業．２４ 仙北地域コミュニティ用品修繕事業NO

説明者 伊藤市民サービス課参事説明者 伊藤市民サービス課参事説明者 伊藤市民サービス課参事説明者 伊藤市民サービス課参事
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○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長

これについては、何かご意見ございませんか。

○小松仙北公民館長○小松仙北公民館長○小松仙北公民館長○小松仙北公民館長

当日はそう風は強くなかったんですが、明け方に突風が吹きまして、た

たんではいなかったんですが、小さくしておりましたところひっくり返り

まして、壊してしまいまして大変申し訳ありませんでした。

○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長

。 、今後注意して使用していただくようお願いいたします これについては

他に何かご意見ございませんか。

これについては、特に異論なければ承認したいと思いますが、ご異議ご

ざいませんでしょうか。

【全員一致で異議なしの声あり】【全員一致で異議なしの声あり】【全員一致で異議なしの声あり】【全員一致で異議なしの声あり】

２）平成２５年度大仙市乗合タクシー２）平成２５年度大仙市乗合タクシー２）平成２５年度大仙市乗合タクシー２）平成２５年度大仙市乗合タクシー

実証運行事業計画(横堀戸地谷線）につい実証運行事業計画(横堀戸地谷線）につい実証運行事業計画(横堀戸地谷線）につい実証運行事業計画(横堀戸地谷線）につい

説明者 伊藤市民サービス課参事説明者 伊藤市民サービス課参事説明者 伊藤市民サービス課参事説明者 伊藤市民サービス課参事

○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長

進藤(豊）委員が確かバス路線がないので、要望されたことが実現しま

した。４月からの運行ということで周知を良くしていただきたいと思いま

す。皆さん何か質問とかありませんか。特にないようなので、この案件は

終了します。

６ その他６ その他６ その他６ その他

１）地域協議会委員(第３期）の選任について(案）１）地域協議会委員(第３期）の選任について(案）１）地域協議会委員(第３期）の選任について(案）１）地域協議会委員(第３期）の選任について(案）

説明者 伊藤市民サービス課参事説明者 伊藤市民サービス課参事説明者 伊藤市民サービス課参事説明者 伊藤市民サービス課参事

○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長

２期目の方、１期目の方とございますが、１期目の方は引き続きやって

いただきたいと思います。これについて何かございますか。

○佐藤市民サービス課長○佐藤市民サービス課長○佐藤市民サービス課長○佐藤市民サービス課長

いま、伊藤参事から説明がありましたが、まったく重複しますが、１期



- 4 -

目の委員の皆様には、再任よろしくお願いいたします。また、２期目の方

については、原則再任を依頼しないことになっておりますが、１８人中１０

人が対象となり非常に困惑しております。女性比率４０％、平均年齢５０代

前半等条件がございますが、学識経験者・団体等についてもこちらの方で検

討させていただきます。はなはだ歯切れの悪い話ですが、ご理解の上よろし

くお願いいたします。

７ 開 会７ 開 会７ 開 会７ 開 会

○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長○佐藤会長

以上で、第５回の地域協議会を閉じます。ありがとうございました。
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この会議の記載が真正であることを保証するためここに署名、捺印する。

仙北地域協議会署名委員

仙北地域協議会署名委員


